

海南日报

HAINAN DAILY

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
第19047号
今日16版

2008年6月
30 星期一
戊子年五月廿七
六月初五小暑

海口地区天气预报
白天：多云，有雷阵雨 夜间：多云
风向：西南风 风速：3-4级
温度：最高32℃ 最低24℃

海南日报社出版

国内统一刊号 CN46—0001 邮发代号：83—1

南海网：www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

金海浆纸将创多项世界之最

推动洋浦大步迈向世界级造纸工业基地

本报记者 张中宝 官蕾

世界最大造纸厂房，世界最大纸机……连续多日的高热天气，并没有影响金海浆纸年产能160万吨造纸项目的进度，1000多名施工人员不顾炎热，加速打造着多项“世界之最”。

世界最大造纸厂房7月初封顶

总长638米、高20.5米，这是正在建设中的金海浆纸年产能160万吨造纸项目的主设备厂房。

“这座厂房是目前世界最长、最大的造纸厂房。”海南金海浆纸业有限公司经理李丰琳对记者说。

该项目分为主设备厂房、消防设施、原料仓库、物料仓库等30多个子项目。各项配套仓库于去年7月动工，其中干浆仓库已完工，物料仓库、成品仓库均已完成86%。

“主设备厂房已完成46%左右，将于



海南金海浆纸业有限公司厂区。

本报记者 张杰 摄

环保制浆 绿色造纸

本报记者 张中宝

札记

站在金海160万吨造纸项目工地上，明显感觉到金海浆纸人快速的步伐，感受到了金海浆纸人秉持“植树造林、造福自然、制浆造纸、造福人民”的决心和理念。

“现在建设的不仅仅是个重点工业项目，还要将其打造成为绿色环保工程。”这是海南金海浆纸业有限公司有关负责人一直强调的一

句话。

两年前，金光集团在洋浦投资建设了100万吨的浆厂项目，拥有迄今为止世界上最大、最先进的单一制浆生产线。

160万吨造纸项目投产后，海南林浆纸一体化产业格局将基本形成，制浆、造纸、营林、采伐与销售将结合起来，形成良性循环的产业链，实现经济、社会和生态效益同步发展，最终实现可持续发展。

(本报洋浦6月29日电)

协调发展

声音

海南金海浆纸业有限公司协理李丰琳：

林浆纸一体化是海南“十一五”着力培育的支柱产业，160万吨造纸项目上马后，将成为我省又一优势产业。我们将继续加快项目建设速度，积极发挥大企业龙头带动作用，努力实现工

业与环境协调发展，促进经济、社会、环境等方面可持续发展。

洋浦经济开发区干冲区办事处居民吴萍：

自从金海浆纸、海南炼化这些大企业进驻我们洋浦后，洋浦热闹了许多。给我们年轻人创造了很多就业机会，我的很多朋友在浆纸厂内有稳定的工作。目前，我准备进入洋浦职教中心学习一年的制浆造纸课程，毕业后，160万吨造纸项目听说也差不多竣工了，到时将有更多的就业机会。

(张中宝 李关平 编)

金海160万吨造纸项目

链接

海南金海浆纸业有限公司年产160万吨造纸项目于2005年12月由国家发改委核准批复，2007年3月动工，建设规模为年产高档纸及纸制品160万吨，其中高档文化用纸140万

吨、生活用纸20万吨。文化纸部分设计2条生产线，其中一条设计产能60万吨/年，主要产品为80克~128克/平方米的高档文化纸，预计2009年7月投产；另一条产能为80万吨/年，主要产品为128克~230克/平方米的高档文化纸，预计2010年2月投产。

(张中宝 李官蕾 编)

引擎——海南项目建设进行时

延伸阅读

↓洋浦保税港区建设创造海南速度(2008年6月23日二版)
↓大广坝二期建设和谐提速(2008年6月25日二版)
↓红岭水利项目申报叩响最后一关(2008年6月27日二版)
↓造就全国第二大镀锡板基地(2008年6月28日二版)
↓新建40公里洋浦出口高速公路

(2008年6月21日二版)
↓洋环铁路完成投资32.2亿元(2008年6月18日一版)
↓海棠湾向着希望推进(2008年6月20日二版)
↓造就全国第二大镀锡板基地(2008年6月28日二版)

出租车油价补贴 7月1日前兑付到位

2版 海南新闻

“克隆”期刊诈骗 1400多名教师

2版 海南新闻

省教育厅称经鉴定合格论文可参加今年职称评审

3版 中国新闻

根据达赖方面的请求
中央有关部门7月与达赖私人代表接触

3版 中国新闻

赖斯访问都江堰
她是迄今为止访问中国地震灾区的美国最高官员

距北京奥运会开幕

39天

距北京残奥会开幕

68天

设计招标公告

我单位在定安县塔岭开发区有360亩的商住用地，现进行详细规划设计招标。欢迎甲级建筑工程设计资质或甲级城市规划设计资质的单位（机构）带有关资质证明前来报名。

报名截止日期：2008年7月2日

报名地址：海口市金盘路30号海南日报新闻大厦906房

联系人：66810897

联系电话：张小姐

海南日报报业集团

优秀学生上景山 上了景山更优秀

海口景山学校喜报

热烈祝贺我校朱昶宇同学高考取880分，全省名列第十！

热烈祝贺我校彭瑾玥同学高考取866分，全省名列第十七！

热烈祝贺我校彭玲玲、许广源、韦星垂、云洁等六名同学高考取800分以上高分！

为感谢社会各界对景山学校的大力支持，打造景山精品教育，2008年秋季招生我校再推出各项优惠政策：

1、小学一年级 开设国际英语实验班和国学实验班。7月2日进行第二次入学测试，前15名学生学费享受八折优惠。16-90名的学生享受不同程度的优惠。

2、初中一年级 开设英语实验班和数学实验班，高中一年级开设黄冈实验班和英语实验班，并将于7月6日举行初一、高一年级素能测试，综合素质优异者享受全免或免部分学杂费等不同程度的优惠。

3、其他年级 招收部分优秀插班生，学前班及小学1-3年级招收走读生，7月30日前报名有优惠。

招生热线：0898-68651988 68652304 68657918(即日开始报名，节假日正常上班)

地址：海口市秀英区白水塘西路9号

网址：<http://www.hkjs.com.cn>

省农业厅与中石化海南石油分公司联手

开辟绿色通道保障农机用油

本报海口6月29日讯 (记者周月光) 农业机械用油紧张局面即将得到缓解。省农业厅与中石化海南石油分公司联手，开辟农机用油“绿色通道”，及时足额保障农业生产用油需要。这是今天记者从省农业厅获得的消息。

今年以来，岛内柴油供应较为紧张。主要是因为国际油价上涨，进口油减少造成柴油供应短缺。此外，由于原油价格上涨，成品油生产成本增加，而柴油零售价保持不变，少数不法商人钻空子倒油私卖。

蔡福苗是琼山区三门坡镇农民，家里有多台农机。他说，到加油站买一次柴油，一般要等一两个小时，有时候甚至等一上午还买不到油，而到私人处买油，虽然比较快，但是油价特别高，比加油站每升要贵约1.5元。

不过，蔡福苗告诉记者：“海口市农机办今天通知我赶紧去办一张中石化加油卡，这样就能及时买到足够的柴油。”

海南省农业厅与中石化海南石油分公司6月25日联合下发通知，内容是建立农业生产农机作业用油“绿色通道”。通

知要求各级农机管理部门深入乡镇、村、户，调查主要农机类型和作业用油量，为中石化加油站提供准确数据，各加油站将按照高效便捷的原则提供油品支持。

对于偏远的乡镇，中石化将利用配送车的优势，送油到田间地头，满足农械生产用油需要。当客户有特殊服务需求时，可拨打中石化海南石油分公司24小时客户服务电话：95105988 95105888。

据了解，各市县农机部门已经与当地加油站进行对接，而海口市则先行一步，从6月30日起就可为农户办证加油。

记者证核验网址：press.gapp.gov.cn 或 www.mediainchina.org.cn

“海口府城镇福厦饼店群体食物中毒事件”后续

罗保铭高度关注府城中毒群众，专门作出指示要求不惜一切代价抢救病人

海口已启动突发公共卫生事件应急预案，紧急从上海调运有效药品

本报海口6月29日讯 (记者张苏民 林伟) 记者今天上午从有关方面获悉，昨晚海口府城镇下坎东路福厦饼店发生的群体食物中毒事件，入院人数已达12人，4人病情危重。省长罗保铭高度关注中毒群众，专门作出指示要求，不惜一切代价全力抢救病人，并清理排查毒鼠强来源，避免类似事件再次发生。

中毒事件发生后，引起了省、市领导的高度重视。接到报告后，省委副书记、省长罗保铭在昨夜和今晨分别致电海口市有关方面了解病人救治情况，并专门作出三点指示：一要本着对人民群众生命高度负责的精神，组织精干技术力量，不惜一切代价，尽最大努力抢救病人；二要认真汲取教训，查找漏洞，采取有力措施，开展清理排查毒鼠强等违禁品的专项治理活动，避免此类事件的再次发生；三是公安等部门要加大破案力度，尽快查清事件发生的原因，依法追究当事人的责任。

省委常委、海口市委书记陈辞也专门听取了汇报，要求采取得力措施，全力以赴做好救治工作，尽最大努力抢救病人。

今天上午，省政府、省卫生厅有关人员等在海南省人民医院召集医疗专家会商，听取省人民医院、海口市人民医院、海医附属医院等医疗专家对中毒人员的救治情况及下一步抢救方案，并组建了一支专家组开展对危重病人的抢救工作。随后，省政府、省

卫生厅及海口市有关人员又来到海口市人民医院，看望中毒患者，并在抢救现场召开现场办公会议，部署救治患者等工作。

据了解，昨晚8点40分左右在海口市琼山区府城镇下坎东路福厦饼店发生的食物中毒事件，入院人数已达12人，分别收治在省人民医院、海口市人民医院和海医附属医院，大多病情平稳。病人中还有一名孕妇，目前该名孕妇和胎儿情况稳定，但情绪波动较大。有4人情况危急，处于昏迷状态。一名躺在床上打点滴的中毒人员告诉记者，昨天吃的东西有烤鸭、莴笋等，也不知道怎么回事就中毒了。

中毒事件发生后，疾控人员从病人呕吐物中检测出毒鼠强，经流行病学调查、临床表现及实验室诊断，此次中毒是因毒鼠强污染食物而引起的中毒事件。目前，海口市有关部门已依法对福厦饼店生产的饼产品进行了依法封存，但在饼产品中未发现毒鼠强。经检测，发现呕吐物中的米饭里检测出毒鼠强，具体中毒原因公安部门正在全力追查。

据悉，中毒事件发生后，海口市立即启动了突发公共卫生事件应急预案，实行日报和零报告制度，并制定相关救治方案，抽调了最精干的医疗力量，成立专门的救治、护理小组，展开了有条不紊的救治工作。

海口市还积极与国家药监局、上海药监局联系，紧急调拨治疗毒鼠强中毒患者的有效药品。今天14时许，这批药品已从海上空运到海口。

陕西公布调查结果：
华南虎照，假的！

虎照系用虎画拍摄而成
周正龙涉嫌诈骗罪已被批捕



老虎画
拍摄的
假虎照。
陕西省
政府
调查的
情况。
新华社
记者
丁海涛
摄

新华社西安6月29日电 (记者陈钢) 西安市镇坪县农民周正龙去年10月3日拍摄的“华南虎照片”是一个用老虎画拍摄的假虎照，日前造假者周正龙已被公安机关以涉嫌诈骗犯罪报请检察机关批准逮捕。

陕西省政府新闻发言人徐春华29日说，经陕西省政府批准，省监察厅已于近日

撤销了省林业厅作出的“周正龙提供的华南虎照片是真实的”和“对周正龙奖励2万元”的行政决定，并对省林业厅和镇坪县13名相关公务人员在“华南虎照片事件”中违反有关规定和行政工作纪律与程序，行政不作为和乱作为给予严肃处理。(下转第五版)

(相关报道见第四、十二版)

在“华南虎照片事件”中有违规违纪行为
陕西13名官员被处理

(见第四版)

层次	专业名称	学位授予学校	毕业及颁证	报 名 点
本科	广告学	中国传媒大学	在学习期间	琼海 62819613
本科	英语、金融学	对外经济贸易大学	完成教学计划规定全部学分，成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	屯昌 67831927
本科	水利水电工程	华北水利水电学院	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	昌江 26655277
本科	汉语言文学、行政管理	武汉大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	三亚 88281948
本科	小学教育	上海师范大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	五指山 86223720
本科	法医学	中国政法大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	儋州 23860661
本科	会计学	北京工商大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	洋浦 13086033616
本科	工商管理	东北财经大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	文昌 63298522
本科	经济学	首都经济贸易大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	万宁 13876526313
本科	数学与应用数学	东北师范大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	陵水 1307664960
本科	土木工程、计算机科学与技术、物流管理	北京交通大学	成绩合格者，颁发教育部电子注册、国家承认学历的毕业证书。	乐东 1390762273